

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму (ОНП) «АГРОНОМІЯ» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «АГРОНОМІЯ» в ННЦ «Інститут землеробства НААН»

В сучасному світі науково-дослідні установи, вищі навчальні заклади, фермери та агрономи сільськогосподарських підприємств, керівництво та вищий менеджмент агрохолдингів, інші потенційні роботодавці підтверджують потребу у фахівцях аграрної галузі вищої кваліфікації, які мають високий рівень знань і навичок для високоефективної роботи, а також науковий ступінь доктор філософії з агрономії PhD та.

Освітньо-наукова програма ННЦ «Інститут землеробства НААН» повною мірою дозволяє забезпечити навчальний та науково-дослідний процес, оскільки матеріально-технічна та наукова база цієї установи надає широкі можливості якісної підготовки кадрів ступеня доктор філософії. Програма обґрунтовано розподілена на загальні та фахові компетентності, передбачає участь здобувача у формуванні індивідуальної програми навчання шляхом самостійного вибору окремих дисциплін.

Представлена на рецензування ОНП являє собою відповідну систему документів розроблених та затверджених вченою радою ННЦ «Інститут землеробства НААН» із урахуванням сучасних потреб ринку праці та вимог відповідного «Стандарту вищої освіти України», які визначають нормативний зміст навчання, перелік вимог до змісту, обсягу та рівня освітньої-наукової та професійної підготовки докторів філософії з агрономії PhD спеціальності 201 «Агрономія».

За змістом та напрямками реалізації програма дозволяє формувати ґрунтовні знання та розуміння професії, сприймати знання фундаментальних праць вітчизняних та зарубіжних вчених у галузі дослідження. У здобувачів є можливість сформувати здатність до критичного аналізу та оцінювання сучасних наукових досягнень при вирішенні дослідницьких і практичних завдань. Програмою передбачено використання інноваційних методів навчання та викладання, що базуються на сучасних принципах науковості, демократичності та добросовісності.

Представлена освітньо-наукова програма «Агрономія» галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» третього (освітньо-наукового) розроблена в ННЦ «Інститут землеробства НААН» має в собі належні умови для здобуття аспірантами теоретичних знань, умінь, практичних навичок та інших необхідних знань, достатніх для розвитку інноваційних ідей, розв'язання комплексних проблем у дослідницькій, викладацькій, виробничій діяльності та оволодіння методологією наукового дослідження і може бути використана в освітньо-науковому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти.

Директор ДП ДГ «Олександрівське»
ННЦ «ІЗ НААН»



Воротнюк О.А.